



Asociația Grupul de Acțiune Locala Gal Muscelean si European

Sediul in Com Valea Mare Pravat, str, Brasovului, nr 113, jud. Argeș

Tel 0743190992 Email: galmuscel@yahoo.ro

www.galmuscel.ro

Program finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Programul Național de Dezvoltare Rurală, axa Leader

APEL DE SELECTIE **SESIUNE PENTRU DEPUNEREA CERERILOR DE PROIECTE**

MĂSURA 322 “Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de baza pentru economia si populatia rurala si punerea în valoare a mostenirii rurale”

Numărul de referință al sesiunii cererii de proiecte 322L/1-14- 12.12.2014

Grupul de Acțiune Locală “Muscelean si European” anunta lansarea in perioada **12.12.2014 – 16.01.2015** a sesiunii de cereri de proiecte nr. 01/2014 pentru :

MĂSURA 322 Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de baza pentru economia si populatia rurala si punerea în valoare a mostenirii rurale”

1. **Data lansarii apelului de selectie:** **12.12. 2014(ora 12.00)**
2. **Data limita de depunere a proiectelor:** **16.01. 2015 (ora 20.00)**
3. **Locul si intervalul orar in care se pot depune proiectele:** Depunerea proiectelor pentru Masura 322 – “Renovarea, dezvoltarea satelor,îmbunătățirea serviciilor de baza pentru economia si populatia rurala si punerea în valoare a mostenirii rurale”, se va face la sediul Grupului de Acțiune Locală “Muscelean si european” din comuna Valea Mare Pravat, Str. Brasovului, nr. 113, jud. Arges, zilnic, de luni pana vineri, in intervalul orar 12.00- 20.00
4. **Fondul disponibil alocat in cadrul acestei sesiuni:**141.648 euro.
5. **Suma maxima nerambursabila care poate fi acordata pentru finantarea unui proiect:** 141.648 euro
6. **Valoarea totala a unui proiect este de maximum:** 400.000 euro
7. **Solicitantul finantarii este obligat sa depuna o declaratie** prin care se angajeaza sa raporteze catre GAL toate platile aferente proiectului selectat, ce vor fi efectuate de APDRP catre beneficiar. Modelul declaratiei solicitate este disponibil pe site-ul gal: www.galmuscel.ro: Resurse - Model declaratie pe propria raspundere.
8. **Documentele justificative ce însoțesc cererea de finanțare:**
Sunt precizate în Ghidul Solicitantului aferent Măsurii 322 - disponibil în format electronic pe site-ul www.apdrp.ro si www.galmuscel.ro.
9. **Solicitantul finanțării trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate și eligibilitate** menționate în GHIDUL SOLICITANTULUI aferent Măsurii 322 - disponibil in format electronic pe site-ul APDRP www.apdrp.ro si www.galmuscel.ro.
10. **Componenta Comitetului de Selecție a proiectelor:**
Selectia proiectelor este asigurată de un numar de 11 membri, din care: 3 reprezentanți ai administrației publice, 5 reprezentanți ai sectorului privat și 3 reprezentanți ai societății civile. Componenta nominala a

membrilor Comitetului de selecție se poate consulta la sediul GAL din Comuna Valea Mare Pravat, str. Brasovului, nr. 113, jud. Argeș și este disponibilă pe site-ul GAL www.galmuscel.ro -GAL/**secțiunea Comitet de selecție**

11. Desfășurarea procesului de selecție a proiectelor: modalitatea de desfășurare a procesului de selecție a proiectelor este disponibilă pe site-ul Asociației GAL "Muscelean și european" www.galmuscel.ro – GAL/secțiunea Procedura de evaluare GAL

12. Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL "Muscelean și European":

Criteriile de selecție și punctajul acordat pentru fiecare criteriu sunt următoarele:

Nr. Crt.	Criterii de selecție	Punctaj
Criterii de selecție generale		40
1.	<p>Localități care nu au mai primit anterior sprijin comunitar pentru o investiție similară</p> <p>Se acordă punctaj numai dacă nu a mai fost finanțată o investiție similară în aceeași localitate (în cazul în care o comuna aplică pentru unul sau mai multe sate componente, pentru o investiție similară pentru care a primit anterior sprijin comunitar dar pentru alt/e sat/e din componența sa, această comună nu primește punctaj; în cazul A.D.I. aceasta primește punctaj numai dacă nici una dintre comunele în care se realizează investiția nu a mai beneficiat de sprijin comunitar anterior pentru investiții similare).</p> <p><i>Precizări: Acest criteriu se va puncta indiferent de categoria de beneficiar.</i></p> <p><i>Indiferent de categoria de beneficiar, în cazul proiectelor integrate, acest criteriu se va puncta în funcție de acțiunea majoritară a proiectului (drum; apă+canal, energie electrică, gaz, stații de transfer).</i></p> <p>Nu se punctează deoarece corespunde cu C.S.L. nr. 5</p>	0
2.	<p>Localități rurale din regiunile cu grad de sărăcie ridicat:</p> <ul style="list-style-type: none"> - localități cu grad de sărăcie ridicat (rata sărăciei 60%-89,6%)..... - localități cu grad de sărăcie ridicat (rata sărăciei 40%-59,9%)..... - localități cu grad de sărăcie ridicat (rata sărăciei <40,00%)..... <p>Punctarea acestui criteriu se va face pe baza Listei cu Localitățile rurale cu grad ridicat de sărăcie, listă ce este anexă la Ghidul Solicitantului.</p> <p>Se acordă punctaj numai dacă localitatea este obligatoriu identificată în Lista localităților din regiunile cu grad de sărăcie ridicat, punctajul fiind stabilit funcție de procentul gradului de sărăcie cu care este înregistrată</p>	0

	<p>localitatea respectivă (în cazul unei comune nou înființate se va lua în considerare gradul de sărăcie al comunei din care aceasta s-a desprins; în cazul unei comune desprinsă dintr-un oras, aceasta nu va fi punctată; în cazul unui A.D.I. se va lua în considerare comuna din componenta A.D.I.-ului cu gradul de sărăcie cel mai ridicat dacă comuna respectivă este beneficiară a componentei majoritare din proiect).</p> <p>Precizare: Acest criteriu se va puncta indiferent de categoria de beneficiar.</p> <p>Nu se punctează deoarece corespunde cu C.S.L. nr. 6</p>	
3.	<p>Proiectele care se încadrează într-o strategie de dezvoltare locală sau județeană.</p> <p><i>Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă solicitantul prezintă o adresă de la Consiliul Județean/Agenția de Dezvoltare Regională sau Investiția se regăsește în scopul și obiectivele înființării ADI-ului respectiv (dacă este cazul).</i></p> <p>Se acordă punctaj numai dacă există, anexată, o Adresă emisă de Consiliul Județean/Agenția de Dezvoltare Regională care să confirme că investiția se încadrează într-o strategie de dezvoltare locală, județeană sau regională;</p> <p>Precizare: Acest criteriu se va puncta indiferent de categoria de beneficiar</p>	5
4.	<p>Proiecte integrate de investiții</p> <p>Se consideră proiect integrat al cărui beneficiar este o comună, investiția care vizează combinarea în același proiect a cel puțin 2 acțiuni din cadrul aceleiași componente sau din componente diferite ale măsurii, precum și dacă valoarea cumulată a componentelor secundare reprezintă minimum 10 % din valoarea totală eligibilă a proiectului integrat.</p> <p>Se consideră proiect integrat al cărui beneficiar este un ADI, investiția care vizează combinarea în același proiect a cel puțin 2 acțiuni din cadrul aceleiași componente sau din componente diferite ale măsurii, și valoarea cumulată a componentelor secundare reprezintă minimum 10 % din valoarea totală eligibilă a proiectului integrat precum și dacă acțiunea majoritar valorică din valoarea totală eligibilă a proiectului deservește total sau parțial populația din minim două comune din cadrul A.D.I.-ului.</p> <p><i>Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezent și demonstrat în Studiul de Fezabilitate.</i></p> <p>Precizare: Acest criteriu se va puncta indiferent de categoria de beneficiar.</p>	5

5.	<p>Proiectele de investiții în infrastructura de apă/apă uzată în localitățile rurale între 2.000 - 10.000 de p.e. identificate prin Master Planurile Regionale, dar care nu sunt finanțate din POS Mediu.</p> <p>În cazul unui proiect integrat acest criteriu se va puncta doar dacă investiția de apă și sau apa uzata este majoritar valorica in cadrul componentei de infrastructura a proiectului.</p> <p>Se acordă punctaj numai dacă proiectul îndeplinește 4 condiții simultane:</p> <ul style="list-style-type: none"> - să fie proiect pentru apă/apă uzată (investiția propusă trebuie să vizeze realizarea unui sistem funcțional de apă/apă uzată) - să se implementeze în localități cu minimum 2.000 locuitori persoane echivalente și maximum 10.000 locuitori persoane echivalente (în cazul A.D.I. toate comunele componente trebuie să îndeplinească această condiție) - Comuna/grupul de comune să fie identificat/ă în Master Planul Regional – proiectul să nu fie finanțat prin programul POS MEDIU (în cazul A.D.I.,niciuna dintre comunele componente în care se realizeaza investiția, nu trebuie să beneficieze de finanțare prin programul POS MEDIU). <p><i>Precizare: În cazul comunelor nou înființate, acestea trebuie să îndeplinească cele patru criterii de mai sus; Organismul Intermediar al POS Mediu oferă informații referitoare la populația echivalentă a acestor comune.</i></p>	5
6.	<p>Proiecte de investiții în infrastructura de drumuri care asigură legatura cu principalele căi rutiere (drumurile județene, naționale) sau alte căi principale de transport (feroviare și fluviale).</p> <p><i>Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezent și demonstrat în Studiul de Fezabilitate.</i></p> <p>În cazul unui proiect integrat acest criteriu se va puncta doar dacă investiția de drum este majoritar valorică în cadrul componentei de infrastructură a proiectului.</p>	5
7.	<p>Proiecte de investiții în infrastructura de alimentare cu apă în zonele în care apa este insuficientă sau în zonele care prezintă incidență ridicată a perioadelor de secetă.</p> <p><i>Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezent și demonstrat cu date statistice în Studiul de Fezabilitate.</i></p> <p>În cazul unui proiect integrat acest criteriu se va puncta doar dacă investiția de alimentare cu apă și canalizare este majoritar valorică în cadrul</p>	5

	<p>componentei de infrastructură a proiectului.</p> <p>Se acordă punctaj numai dacă proiectul este pentru rețea de alimentare cu apă și localitatea în care se va implementa proiectul se regăsește în Lista localităților cu indice de ariditate ridicat sau proiectul are, anexat sau se prezintă un Aviz eliberat de R.N. Apele Române care certifică insuficiența apei în zonă (în cazul A.D.I. toate comunele în care se realizează investiția de alimentare cu apă trebuie să se regăsească în Lista localităților cu indice de ariditate ridicat sau să prezinte, anexat proiectului, un Aviz eliberat de R.N. Apele Române care certifică insuficiența apei în localitate).</p>	
8.	<p>Proiectele de investiții în infrastructura de apă/apă uzată pentru zonele în care apa prezintă un grad ridicat de poluare sau zonele în care apa freatică prezintă o concentrație ridicată de nitrați ce afectează sănătatea populației.</p> <p>În cazul unui proiect integrat acest criteriu se va puncta doar dacă investiția de alimentare cu apă și canalizare este majoritar valorică în cadrul componentei de infrastructură a proiectului.</p> <p><i>Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezent și demonstrat cu date statistice în Studiul de Fezabilitate.</i></p> <p>Se acordă punctaj numai dacă proiectul este pentru rețea de apă/apă uzată și comuna în care se va realiza investiția se regăsește în Lista zonelor vulnerabile la nitrați sau proiectul are anexat Buletin de analiză eliberat de un laborator acreditat care certifică gradul ridicat al poluării în localitate (în cazul A.D.I. toate comunele în care se realizează investiția de apă/apă uzată trebuie să se regăsească în Lista zonelor vulnerabile la nitrați sau să prezinte Buletin de analiză eliberat de un laborator acreditat care certifică gradul ridicat al poluării în localitate.</p>	5
9.	<p>Proiecte de investiții în infrastructura socială</p> <p>- realizate de către ONG uri și unități de cult</p> <p>- realizate de către comune, iar funcționarea infrastructurii sociale este asigurată în parteneriat cu ONG-uri/ unități de cult</p> <p>- realizate de comune și A.D.I.-uri</p> <p>Se acordă punctaj, în funcție de categoria de beneficiar, numai dacă prin proiect se prevede prima înființare și dotare a centrelor de îngrijire copii (creșe, grădinițe, asistență după programul școlar, tip „after school“), centre îngrijire bătrâni și persoane cu nevoi speciale</p>	<p>Maxim 10</p> <p>10</p> <p>7</p> <p>5</p>

	<i>Precizare: nu se acordă punctaj pentru cămine culturale .</i>	
10.	<p>Proiectele care promovează investiții în scopul conservării specificului local și a moștenirii culturale (arhitectură tradițională, conservare patrimoniu material, imaterial, promovare, organizare festivaluri cu specific local etc).</p> <ul style="list-style-type: none"> - realizate de către ONG uri, unități de cult, așezăminte culturale, persoane fizice și juridice (exceptând comunele și asociațiile acestora legal constituite)..... - realizate de către comune, iar funcționarea obiectivului investiției este asigurată în parteneriat cu ONG-uri/așezăminte culturale - realizate de către comune și A.D.I.-uri Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezent și demonstrat în Studiul de Fezabilitate..... <p>Se acordă punctaj, în funcție de categoria de beneficiar, numai dacă sunt prevăzute investiții directe în:</p> <ul style="list-style-type: none"> - renovarea, modernizarea, extinderea și/sau dotarea căminelor culturale (cu excepția căminelor culturale care au primit sau sunt în curs de finanțare prin „Programul prioritar național pentru construirea de sedii pentru așezăminte culturale“, conform legii nr. 143/2007) centrelor culturale/centrelor pentru conservarea și promovarea culturii tradiționale dacă acestea adăpostesc activitatea unui/unor ansambluri artistice recunoscute (muzică, dans, teatru, pictură, sculptură, artă manufacturieră tradițională); - târguri, festivaluri, piete traditionare si alte manifestari traditionale locale; - restaurarea, consolidarea și conservarea obiectivelor de patrimoniu cultural – clasa B (arhitectură laică {construcții, statui, situri arheologice etc}, arhitectură de cult {biserici, clopotnițe etc.}); - protejarea unor elemente ale cadrului natural (fântâni, izvoare, cascade, peșteri, arbori și arbuști, vegetație etc.) ce sunt identificate în Listele întocmite la nivel național. În situația în care acestea nu se regăsesc în lista ariilor protejate la nivel național și local (Anexa 8 la GD 322) se anexează la proiect, în funcție de importanța elementului cadrului natural, aviz din partea autorității publice centrale pentru protecția mediului sau Hotărâre a Consiliului Județean. <p>Nu se punctează deoarece corespunde cu C.S.L. nr. 7</p>	0

Criterii de selecție locală		60
1.	<p>Proiectele care acoperă/se derulează pe teritoriul mai multor comune din teritoriu.</p> <p><i>Punctajul se acordă dacă proiectul se derulează pe teritoriul a cel puțin două comune membre GAL Muscelean și European.</i></p>	4
2.	<p>Proiecte inovative</p> <p>Criteriul se punctează în situația în care investiția vizează o activitate nouă în teritoriul GAL și care este descrisă explicit, ca un rezultat al unei activități sau proiect de cercetare, în Planul de afaceri, în SF/MJ sau este atestată de o unitate de cercetare autorizată (recunoscută).</p> <p><i>(Inovația: tehnologii, tehnici, metode sau produse noi, inexistente în teritoriu.</i></p> <p><i>Inovația se poate referi la introducerea unui produs nou, a unui proces nou, a unei noi organizații sau a unei noi piețe. Inovația poate implica transferul și adaptarea inovațiilor dezvoltate în altă parte, modernizarea cunoștințelor tradiționale sau găsirea unor soluții noi la probleme rurale persistente, pe care intervențiile altor metode nu le-au putut rezolva într-un mod satisfăcător și durabil. Acest lucru poate oferi răspunsuri noi la problemele specifice zonelor rurale.)</i></p> <p>Pentru a fi inovativ un proiect trebuie să prevadă promovarea utilizării eficiente a resurselor, productivitatea, emisiile reduse, dezvoltarea benefică pentru climă și durabilă a agriculturii, a silviculturii și a zonelor rurale. Toate acestea ar trebui realizate printr-o mai bună cooperare între agricultură și cercetare, pentru accelerarea transferului de tehnologie spre practica agricolă;</p> <p>Caracterul inovativ al investiției se aprobă prin vot majoritar al membrilor Comitetului de selecție.</p>	2
3.	<p>Proiectele care se derulează în cooperare/parteneriat cu alte GAL-uri.</p> <p>Proiecte comune între entități (publice și/sau private) din cadrul GAL Muscelean și European și alte entități (publice și/sau private) din GAL-urile vecine.</p>	11
4.	<p>Proiectele care includ acțiuni de protecția mediului.</p> <p>Se acordă dacă proiectul prevede, printre altele, și spații pentru colectarea și reciclarea deșeurilor sau activității de plantare de arbori, care să atenueze impactul viitoarei activități asupra mediului.</p>	11

5.	<p>Localitățile rurale care nu au mai primit anterior sprijin comunitar pentru o investiție similar.</p> <p>Se acordă punctaj numai dacă nu a mai fost finanțată o investiție similară în aceeași localitate (în cazul în care o comuna aplică pentru unul sau mai multe sate componente, pentru o investiție similară pentru care a primit anterior sprijin comunitar dar pentru alt/e sat/e din componența sa, această comună nu primește punctaj; în cazul A.D.I. aceasta primește punctaj numai dacă nici una dintre comunele în care se realizează investiția nu a mai beneficiat de sprijin comunitar anterior pentru investiții similare).</p> <p>Precizări: Acest criteriu se va puncta indiferent de categoria de beneficiar.</p> <p><i>Indiferent de categoria de beneficiar, în cazul proiectelor integrate, acest criteriu se va puncta în funcție de acțiunea majoritară a proiectului (drum; apă+canal, energie electrică, gaz, stații de transfer).</i></p>	2
6.	<p>Localități rurale cu grad de sărăcie mai ridicat</p> <ul style="list-style-type: none"> - localități cu grad de sărăcie ridicat (rata sărăciei 60%-89,6%)..... - localități cu grad de sărăcie ridicat (rata sărăciei 40%-59,9%)..... - localități cu grad de sărăcie ridicat (rata sărăciei <40,00%)..... <p>Punctarea acestui criteriu se va face pe baza Listei cu Localitățile rurale cu grad ridicat de sărăcie, listă ce este anexă la Ghidul Solicitantului.</p> <p>Se acordă punctaj numai dacă localitatea este obligatoriu identificată în Lista localităților din regiunile cu grad de sărăcie ridicat, punctajul fiind stabilit funcție de procentul gradului de sărăcie cu care este înregistrată localitatea respectivă (în cazul unei comune nou înființate se va lua în considerare gradul de sărăcie al comunei din care aceasta s-a desprins; în cazul unei comune desprinsă dintr-un oraș, aceasta nu va fi punctată; în cazul unui A.D.I. se va lua în considerare comuna din componenta A.D.I.-ului cu gradul de sărăcie cel mai ridicat dacă comuna respectivă este beneficiară a componentei majoritare din proiect).</p> <p>Precizare: Acest criteriu se va puncta indiferent de categoria de beneficiar.</p> <p>Deoarece, conform Anexei nr.6 din Ghidul solicitantului pentru măsura 322 din PNDR, nicio unitate administrativ teritorială membră GAL Muscelean și European nu are un grad de sărăcie ridicat (mai mare de 60%) punctajul aferent acestui subcriteriu este 0.</p>	<p>Maxim</p> <p>2</p> <p>0</p> <p>2</p> <p>1</p>
7.	<p>Proiectele care promovează investiții în scopul conservării specificului local și a moștenirii culturale,</p> <ul style="list-style-type: none"> - realizate de către ONG uri, unități de cult, așezăminte culturale, persoane 	15

	<p>fizice și juridice (exceptând comunele și asociațiile acestora legal constituite) 15 puncte</p> <ul style="list-style-type: none"> - realizate de către comune, iar funcționarea obiectivului investiției este asigurată în parteneriat cu ONG-uri/așezăminte culturale 12 puncte - realizate de către comune și A.D.I.-uri Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezent și demonstrat în Studiul de Fezabilitate 10 puncte <p>Se acordă punctaj, în funcție de categoria de beneficiar, numai dacă sunt prevăzute investiții directe în:</p> <ul style="list-style-type: none"> - renovarea, modernizarea, extinderea și/sau dotarea căminelor culturale (cu excepția căminelor culturale care au primit sau sunt în curs de finanțare prin „Programul prioritar național pentru construirea de sedii pentru așezăminte culturale“, conform legii nr. 143/2007) centrelor culturale/centrelor pentru conservarea și promovarea culturii tradiționale dacă acestea adăpostesc activitatea unui/unor ansambluri artistice recunoscute (muzică, dans, teatru, pictură, sculptură, artă manufacturieră tradițională); - târguri, festivaluri, piete traditionare si alte manifestari traditionale locale; - restaurarea, consolidarea și conservarea obiectivelor de patrimoniu cultural – clasa B (arhitectură laică {construcții, statui, situri arheologice etc}, arhitectură de cult {biserici, clopotnițe etc.}); - protejarea unor elemente ale cadrului natural (fântâni, izvoare, cascade, peșteri, arbori și arbuști, vegetație etc.) ce sunt identificate în Listele întocmite la nivel național. În situația în care acestea nu se regăsesc în lista ariilor protejate la nivel național și local (Anexa 8 la GD 322) se anexează la proiect, în funcție de importanța elementului cadrului natural, aviz din partea autorității publice centrale pentru protecția mediului sau Hotărâre a Consiliului Județean. 	
8.	<p>Proiectele care crează locuri de muncă la nivelul teritoriului.</p> <p>Pentru micro-întreprinderile de tip start-up-uri, cât și pentru microîntreprinderile în funcțiune, punctarea acestui criteriu se va face prin crearea cel puțin a unui loc de muncă raportat la 25.000 euro.</p> <p>Formula:</p> <p>*dacă valoare ajutor nerambursabil/ număr locuri de muncă nou</p>	2

	<p>create <= 25.000 Euro, proiectul primește punctaj, *dacă valoare ajutor nerambursabil/ număr locuri de muncă nou create > 25.000 Euro, proiectul nu primește punctaj.</p> <p>Punctarea acestui criteriu se va face pe baza analizei datelor din Studiul de Fezabilitate/ Memoriul Justificativ (punctul 7.2 din Studiul de Fezabilitate completat de solicitanții privați și punctul 3.2 pentru solicitanții care completează Memoriul Justificativ) și pe baza formulelor de calcul prezentate.</p>	
9.	<p>Proiectele care valorifică materie primă/ produse locale.</p> <p>Proiecte care prevăd în faza de implementare și/sau derulare valorificarea materiilor prime locale, prevăzute în planul de dezvoltare locală.</p> <p>Aceste materii prime sunt: piatră, lemn, lână, fructe.</p> <p>Se punctează dacă proiectul prevede prelucrarea în formă brută a materiilor prime locale sau din formă brută către produs finit și se obține valoare adăugată.</p> <p>Întreprinderile deja existente trebuie să aibă înregistrat la Registrul comerțului ca activitate principală sau secundară, exploatarea și/sau prelucrarea unei dintre materiile prime specificate mai sus.</p> <p>Cele care nu au înregistrată una dintre aceste activități, trebuie să se oblige la completarea obiectului/obiectelor de activitate cu prelucrarea materiei prime specifice proiectului depus.</p> <p><u>Punctarea acestui criteriu se va face dacă în cadrul SF/MJ proiectul prevede, prin activitatea propusă, exploatarea materiilor prime locale și/sau utilizarea acestora pentru producerea de produse finite .</u></p> <p><u>În cazul în care, prin proiect, se prevede valorificarea materiilor prime locale, solicitantul trebuie să completeze o declarație pe proprie răspundere. Declarația pe propria răspundere trebuie să conțină obligația solicitantului de a cumpăra materia primă locală numai de la furnizori care exploatează aceste resurse în arealul GAL și care dețin autorizații/certificate(valabile) de exploatare/ producție eliberate de organele abilitate.</u></p> <p>Modelul de formular, pentru declarația pe propria răspundere va fi pus la dispoziție de GAL !</p>	4
10.	<p>Proiectele care crează parteneriate public-privat la nivelul teritoriului.</p> <p>Proiectele să fie realizate în baza Legii 178/2010 a parteneriatului public-privat.</p>	4

11.	Proiectele care promovează utilizarea energiilor regenerabile. Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezentat și demonstrat în Studiul de Fezabilitate/Memoriul Justificativ și cheltuielile cu investițiile de producere a energiei din surse regenerabile sunt prevăzute în devizul pe obiect, devizul general și bugetul indicativ.	Maxim 3
	Punctajul se acordă proporțional cu ponderea pe care o are valoarea investiției pentru energie regenerabilă în valoarea totală eligibilă a proiectului.	
	Pentru pondere de peste 20% din valoarea proiectului	3
	Pentru pondere de sub 20% din valoarea proiectului	2
TOTAL		100

Nu există punctaj minim, la această măsura!

Atentie!-Departajarea proiectelor eligibile, selectate, cu punctaj egal, se face în funcție de gradul de atingere a indicatorilor generali și specifici ai strategiei. Au prioritate, în următoarea ordine:

- proiectele care contin investitii de mediu;*
- proiectele inovative;*
- proiectul cu valoarea cea mai mare a investitiei;*
- proiectul care deserveste cea mai mare comunitate.*

13. Rezultatele procesului de selecție vor fi anunțate cel mai devreme la data de 22.01.2015, după aprobarea Raportului de Selecție, prin publicarea pe site-ul GAL „Muscelean și European”- www.galmuscel.ro. Se va transmite în aceeași dată notificare scrisă cu confirmare de primire, prin posta sau în format electronic dar cu semnatura și stampila (în format pdf), tuturor solicitanților privind rezultatul evaluării cererilor de finanțare.

14. Contestațiile privind Eligibilitatea a proiectelor se depun, în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la primirea notificării, la registratura GAL. Anunțarea rezultatelor finale precum și notificarea în scris a câștigătorilor, se va face imediat după soluținerea contestațiilor, dar nu mai târziu de 10 zile calendaristice de la încheierea termenului de depunere a contestațiilor.

15. Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului, sunt în conformitate cu prevederile Ghidului solicitantului – M 322, varianta finală, versiunea 05 august 2013, împreună cu Cererea de Finanțare versiunea mai 2013, ce pot fi consultate pe site-ul APDRP: www.apdrp.ro și www.galmuscel.ro.

16. INFORMAȚII SUPLIMENTARE, SPRIJIN ȘI CONSILERE se pot obține de la sediul GAL „Muscelean și European” din comuna Valea Mare Pravat, str. Brasovului, nr. 113, jud. Argeș, sau prin email: galmuscel@yahoo.ro, sau prin telefon la unul din numerele: 0756090326-Ciungulete Andrei; 0743.190.992-Mosescu Dan Cristian; 0747.471.174 -Postoaca Ionuț; 0744.370.666-Vorovenci Ana; 0727317864 – Iarca Violeta, 0748299133 – Dumitrascu Viorel.

Program de lucru: în fiecare zi a săptămânii, între orele 12.00 – 20.00